
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока проведения административного расследования по делу
№ 4-00-105/00-10-17 об административном правонарушении

«10» марта 2017 г. г. Москва

Я, заместитель руководителя ФАС России Королев Виталий Геннадьевич,
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении,
возбужденного определением от 23.01.2017 № 4-00-105/00-10-17 в отношении
публичного акционерного общества «МОЭК» (местонахождение: 119048, г. Москва,
ул. Ефремова, д. 10, ИНН 7720518494), возбужденного по факту административного
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 9.21
КоАП,

 

УСТАНОВИЛ:

 

На основании приказов от 20.06.2016 № 786/16 и от 20.07.2016 № 1014/16 «О
проведении плановой выездной проверки» была проведена плановая выездная
проверка в отношении публичного акционерного общества «МОЭК»
(местонахождение: 119048, г. Москва, ул. Ефремова, д. 10, ИНН 7720518494).

В рамках проведения указанной проверки пунктом 1 требования ФАС России от
06.09.2016 № 10/61433/16 была запрошена информация об исполнении договоров о
подключении к системе теплоснабжения, заключенных в период с 01.01.2013 по
01.03.2015, и указанных в реестре заявок на подключение (технологическое
присоединение) к системе теплоснабжения ПАО «МОЭК», направленного в ФАС
России ранее письмом от 18.07.2016 № АП/07-9299/16 (с приложением
подтверждающих документов).

Анализ информации, представленной ПАО «МОЭК» по данному пункту требования
ФАС России от 06.09.2016 № 10/61433/16, выявил нарушения ПАО «МОЭК»
нормативного срока подключения в случаях, приведенных в приложении № 2 к акту
проверки от 20.09.2016 № 89. Информация в инвестиционной программе ПАО
«МОЭК» о превышении нормативного срока подключения данных объектов ФАС
России не выявлена.

Определением о возбуждении дела об административном правонарушении № 4-
00-105/00-10-17 и проведении административного расследования (исх. №
10/4993/17 от 30.01.2017) законному представителю ПАО «МОЭК» надлежало
явиться 10 марта 2017 г. в 11 часов 00 минут по адресу: 123995, г. Москва, ул.
Садовая-Кудринская, д. 11, 4 этаж, каб. 459 для дачи объяснений по факту
нарушения, а также для подписания протокола об административном
правонарушении по делу № 4-00-105/00-10-17, со всеми правами,
предусмотренными статьей 25.5 КоАП.

Однако, возникла необходимость в дополнительном выяснении обстоятельств по
делу об административном правонарушении № 4-00-105/00-10-17, в связи с
поступившим ходатайством ПАО «МОЭК» от 10.03.2017 № б/н о продлении срока



предоставления информации к административному расследованию, для
предоставления информации о должностных лицах, ответственных за
технологическое присоединение к системе теплоснабжения в ПАО «МОЭК» на
основании пункта 3 определения ФАС России от 23.01.2017 № 4-00-105/00-10-17, а
также о продлении срока административного расследования по делу № 4-00-
105/00-10-17.

Принимая во внимание вышеизложенное и руководствуясь частью 5 статьи 28.7
КоАП,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Продлить срок проведения административного расследования по делу об
административном правонарушении № 4-00-105/00-10-17 в отношении ПАО «МОЭК»
до 22.03.2017.

2. Законному представителю ПАО «МОЭК» надлежит явиться 22 марта 2017 г. в 11
часов 00 минут по адресу: 123995, Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, 4 этаж,
каб. 459 для дачи объяснений по факту нарушения, а также для подписания
протокола об административном правонарушении либо направить представителя
либо направить представителя с надлежащим образом оформленными
полномочиями на участие в административном производстве по делу № 4-00-
105/00-10-17, со всеми правами, предусмотренными статьей 25.5 КоАП.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого

ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

Неявка в указанный срок будет расценена как отказ от подписания протокола.

 

В.Г. Королев


